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I'nmaa 1. DnemenTapubie .K.1. AHAIMTHYECKHE PyHKIUH

3anaua 1. Haiiiure Moay/im 4 apryMeHTbl KOMILIEKCHBIX YHuceJ (—7 < argz < )

1.1. z=2-3i. OTBer: rzx/g, (pz—arctg%.
1.2. z=-1-3i. Otser: =410, ¢ =—T7 +arctg3.
1
1.3. z=-2+1. Otser: r =+/5, (pzn—arctgi.
14. z=4-2i. Otet: 7 =+/20, (pz—arctg%.
, 4
1.5. z=-3-4i. OtBer: r =35, (p:—n+arctg§.
2
1.6. z=-5+2i. OtBet: 7 =4/29, (p:n—arctgg.
1
1.7. z=5—-1. OtBet: 7 =+/26, (pz—arctgg.
1.8. z=—4-5i. Otser: r =+/41, (p:—n+arctg%.
1.9. z=-3+5i. Otser: r.=/34, (p:n—arctgg.
1.10. z =-7. OtBet: r =7, Q=T

3anaua 2. Haiinure Bce 3HAYEHHS KOPHS

2.1. 323 = 2i. Otser: W, = 3\/2(005(— %) + isin(— ED

18
W = M(cos£n+isin£n}
18 18

W, = 4 cos(— En} + isin(— 13 n) .
18 18
2.2.33-3i. Otset: W, = W(COS(— %) + isin(— %D
W, = Q/ﬁ(cosln + isinln}
12 12

W, = Q/ﬁ(cos(— % nj +i sin(— % TED



2.3. 3 1_\/51. Otset: W, =3 l COS(—Ej+iSin(—E) .
4 2 9 9
W, = l(cos§n+lsm5n)
9 9
W, —i/: cos(—znj+lsm( ! )
9 9
3 : 3 2 . 2
2.4. -2 -24/3i. Otser: W, =3/4| cos —g ™| Tisin —gm 1}

/4 =3\/Z(cosin+isininj.
9 9
W, =3/4 cos(—§n)+isin(—§n) .
9 9
2.5.3 _l_l. Otset: W, :%/I cos(—in)ﬂ'sin(—inj .
2 2 12 12
/4 :%/I(cosifwisinin).
2 12 12

ool el 1)
2.6.3-3-/3-3i. Oreer: W, =3/6 (COS(— —7‘) i Sm( % D

W, —\/_(cos—nﬂsm%nj

R (AL NP

2.7. 3/ -43 +4i. Otser: W, —\/_(cos%nﬂsmﬁnj

/4 =3/8 cosl—7n+isin1—7n .
18 18

- L)

2.8.3-5+5i. Otset: W, = %(COS% T+ isin%n}



2.9. 3= 4+ 4./3i.

2.10. 3/6 + 6+/3i.

Otset: W, = 3\/§[COS % T+isin 5 TC}

W, = %(cosﬂn +isin£n}
12 12

W, = %(COS(— % nj +1 sin(— % TED

2
W, = i/g(cosgn+ isingn}

a2 5 )

Otset: W, = i/ﬁ(cosg +isin gj

W = 3\/ﬁ(cosgnﬂ'singn}

o] 3] 1021

3angaua 3. U300pa3ute HAa KOMILUIEKCHOM IJIOCKOCTH MHOKECTBA TOYEK, yIAOBJIe-
TBOPSIOIIUX YCIOBUAM

3.1. %Sarg(z—2—i) <m, ‘Imiz‘ <l.

><V



T 3
32. —<arg(2-i)<—, Reiz>4.
2 g2-i)< 2

. ////,

[ T >
3 3 X

33. 0<arg(z+1+1i) SE’ Reiz > Re(z - 2).

AY

3

3.4, — < arg(z = 4— 4i) s—g, Re z > Im(4i — 7).

Y
4




3.5, %Sarg(z+2+2i) sg, Reiz| <1.

Y

) '

3.7. _3m arg(z -3 —i) <=~ Re(iz —2)|<1.
4 4
AY
. /\ S
-1 0 |




3.8, —% <arg(z+2+i)<0, [Im(iz—i)<2.

AY

-1 3
6 4 %

3.9. —g <arg(z+4+2i)< %, Im 2iz < Re(z —2).

X

AY

3.10. %Sarg(z—1+i) Sg, Rez < Im(2i - z).

YA
1 ?/}:x/
0 17 5 X
-1+




3anaua 4. IlpeacraBbre B ajiredpandeckoi (popMe KOMILIEKCHOE YHUCIIO0

4.1. sin(1 + 2i). OtBer: ch2-sinl+ish2-cosl.

4.2. In(3 + 4i). Oter: In5+ i(arctgg + 2km), k € z.
43,21 Oteer: €™ *(cosln2+isinln2), k e z.
4.4, Arcsin?2.

Orger: g+2kn+iln(2—\/§), g+2kn+iln(2+\/§), kez.

4.5. cos(1—1). OtBer: cosl-chl+isinl-shl.
4.6. ch(1+1). Otetr: chl-cosl+ishl-sinl.
4.7. sh(-2 +1i). Otser: isinl-ch2—cosl-sh?2.
4.8. % OrtBeT: e_n+4kn, kez.

4.9. In(2 —1). Otger: In+/5 —iarctg%.

4.10. Arctg 2i. Orser: g +km + ihl73, kez.

3agaua 5. Onpeaenure B KPUBOM, 32 JAHHON COOTHOIIEHUSAMU:

5.1. Z+4—10i‘=‘2—4—2i‘. OtBer: y=x+6.
52, z+4—-i=|z—-2-Ti| OtBer: y =-x+3.
5.3. Z+3—9i‘=‘2—5—i‘. OtBer: y =x+4.
54, z+6+1=|z+2-3i| OtBer: y =—x—3.
55.|z=2—-i=|z—6+3i| OtBer: y =x-3.
5.6. Z+3+2i‘=‘2—1—2i‘. OtBer: y=—x-—1.
5.7. Z+2—5i‘=‘2—4+i. OtBer: y=x+1.
5.8. Z+2+i‘=‘2—2—3i. OtBer: y=—x+1.
5.9. Z—2+i‘=‘2+4—5i. OtBer: y =x+3.
5.10. ‘z—1+i‘=‘z—5—3i‘. OtBer: y=-x+4.

3amaua 6. IlpoBepbTe, H3MEHMJICS JIM YTOJ MEXKIY 3aJaHHBIMH MPSMbIMH TPH
oroopaxkenun w = f(z)

6.1.y=2 u y=x+1, w=~N+i)z+1-1. OTBeT: HeT.
62.x=1 nu y=x-1, w=(1-i)z+1+i OTBeT: HeT.
63.y=1 nu y=—x+1, w=(-1l-i)z+1+2i. OTBeT: HeT.



64. x=2 u y=-x-1, w=(-1+i)z+2+i. OTBeT: HeT.

65. y=—1ln y=x+2, w=Q2+2)2+2—1, OTBeT: HeT.
66.x=3 u y=—x-2, w=(N+i)z-1-1. OTBeT: HeT.
6.7.y=3 u y=x-3, w=(1-i)z—-1-2i. OTBeT: HeT.
68 x=—1u y=x+3, w=(-1-i)z+1-2i. OTBeT: HeT.
69. y=-2u y=—-x-3, w=(-1+i)z-2-1. OTBeT: HeT.
6.10. x=-3 u y=x—-1, w=(2-2i)z-2-2i. OTBeT: HeT.

3amaua 7. Hccaenyiite Ha nuddepeHuupyemocts pyHkuuo f(z), Haiijqure
ee NMPOU3BOJAHYIO, ec/ii OHA cyuiecTByeT. Haiiiure 006JacTh aHATUTHYHOCTH

byHkunmn

7.1. f(z)=(z—i)Re(z-1).
7.2. £(2) = (z=1)Im(z + 2i).
7.3. f(z) = (z-2i)Re(z +1).
74. £(2) = (z—2)Im(z + 3i).
7.5. f(z) = (z-3i)Re(z - 2).
7.6. £(z) = (z +2)Im(z - 3).
7.7. £(2) = (z + 2i)Re(z+ 5):
7.8. f(z) = (2 + 3)Im(z + 4i).
7.9. f(z) =(2+3i)Re(z - 6).

7.10. f(z) =(z—3)Im(z — 4i).

3agaua 8. Ucnoan3ys yciaosusa Kommu-Pumana, 10KkakuTe aHAJTMTHYHOCTD CJie-

Ayromux ¢pyHkumui
2

8.1. f(z)=e * .

10

Orser: f'(z),., =—1.

z=i

DyHKIMS HE ABISCTCS aHATUTUICCKOM.
. , —_—

OtBer: f'(2)|,., =2.

DyHKIHS HE SBISCTCS aHATUTUICCKOM.
. , —_—

OtBetr: f'(2)|,_,; =1.

DyHKIHS HE SBISCTCS aHATUTUICCKOM.
. , —_—

Otset: f'(2)|,., =3.

DyHKIHS HE SBISCTCS aHATUTUICCKOM.
. , —_—

OtBetr: f'(2)|,_5; = 2.

DYHKIHUS HE SBISACTCS AHATUTHYIECKOI.
. , —_—

Otser: f'(2)|,._, =—3.

DYHKIUS HE SBISCTCS AHATUTHYECKOI.
. , —_—

OtBetr: f'(2)|,__p; =5.

DYHKIHUS HE SBISACTCS AHATUTHYECKOI.
. , —_—

OtBetr: f'(2)|,_._5 =4.

DYHKIHUS HE SBISCTCS AHATUTHYECKOI.
. , —_—

OtBetr: f'(2)|,__3; =—6.

DYHKIUS HE SBISACTCS AHATUTHYECKOI.
. , —_—

OtBet: f'(z),.5 =—4.

CDYHKI_II/IH HE SIBJISICTCS aHAJIMTUYCCKOM.

z=—

8.2. f(z)=(iz)".



2 1

83. f(z)=¢€" . 84 f(2)=——, (%2)

8.5. f(z)=ze*”. 8.6. f(z)=sin2z.

8.7. f(z2)= cosg. 8.8. f(z)=shz.

8.9. f(z)=chz. 8.10. f(z):;, (z #1).
Z—1

3amaua 9. BocctanoBuTe aHAJUTHYECKYI0 QyHKIHIO f(Z) Mo U3BeCTHOM aeiicT-
BuTeaAbHON yactu U(x, y) wim manMoii V' (x, y) n 3Hauennio f(z,)

9.1. U(x,y) =2x> =2y> =3y +1, f(1)=3+3i. Otser: f(2)=2z%+3iz+1.
9.2. U(x,y) =-3x% +3y> =2y, f()==3+4i. Omser: f(z)=-3z% +2iz +zi.

93.U(x,y)=—"2xy+3x, f()=3+4i. Otset: f(2)= iz? +3z+3i.
9.4. U(x,y)=2xy+2x—1, f(l)=—i+]1. Omer: f(z)=—iz? +2z—1.
9.5.U(x,y)=4xy+x, f(I)=1-3i. Otmser: f(z)=-2iz> +z—i.
9.6. V(x,y)=4xy+3x+5, f(1)=2+8i. Otmser: f(z)=2z% +3iz+5i.
9.7. V(x,y)=—6xv+2x, f(1)=1+2i. Omser: f(z)=-3z% +2iz+4.

9.8. V(x,y)zx2 —y2 +3y+4, f(1)=3+5i. Ortser: f(z)=i22+3z+4i.
9.9. V(x,y)=y> —x> +2y-6, f(1)=2-7i. Ommer: f(z)=—iz>+2z—6i.
9.10. V(x,y) = 2y2 ~2%% + v, f(A)=-7-2i. Ortser: f(2)= —2iz® +z-8.

I'naga 2. Unurerpuposanue ¢.x.n. Uarerpansuas ¢gopmyia Komn

3agaya 1. Beruucianre mHTErpan or (GyHKIHH KOMILUIEKCHOIO IePeMEHHOIo
10 32JaHHOH KPUBO

1.1. [(z+22)dz, AB — otpesok npsimoii z, =1+3i, z, =2+ 5i.
AB

OrtBer: %(25 +1017).

1.2. [(z—22)dz, AB — otpesok npsimoit z, =1+i, z5 =2+ 3.
AB

OrtBer: %(—27 + 61).

11



1.3. [(Bz+2)dz,
AB

14. [(Bz-Z)dz,
AB

15. [(3z+2Z)dz,
AB

1.6. [(2z+Z)dz,
AB

1.7. [z -Z2)dz,
AB

1.8. [(z+32)dz,
AB

1.9. [(z—-3z)dz,
AB

1.10. [(3z—-2Z)dz,
AB

AB — otpesok npsimoit z , =—2+5i, zz =-1+3i.

OtBet: —6+12i.
AB — otpesok npsaimoit z, =—2+43i, zz =-1+1i.

Otset: 13+161.
AB — otpesok mpsimoit z, =1+4i, zz; =2+7i.

Otsert: 25i.
AB — otpe3ok npsimoii z, =—2-3i, zp=—=1-1.
1 :
OrtBer: 5 (—1—22i).

AB — otpesok npsiMoit z , =—2 =51, zz =—1-3i.

OtBer: %(45 —30i0).

AB — otpesok npsamoit z, =1—i, z, =2-3i.

Otger: 14 —8i.
AB — otpesok npsimoit z , =1-3i, z, =251

Ortser: 29 —10:.
AB — otpesok npsiMoit z, =—2—51, z, =—1-2i.

Otsetr: — 51+ 22i.

3anaua 2. Iloab3ysick uHTEerpaiabHoii ¢popmysaoi Komm, BoIYuCIMTE HHTETPAJIbI

2.1, | 2ChZ dz.
‘Z‘le + 22
22, Szmz dz.
\z—1\=22 —4
23. | Szhz dz.
BTN
zZ
e
2.4. dz.
Z£122—32

12

OtBeT: TI.

T .
OtBeT: —Ssin 2.

OtBer: —imsinl.

OtBeT: — 5 .



22

2.5. dz.

2
z-1]=0,5 £ -1

COS z

2.6. dz.

2
‘Z_l‘zz z+ 32

chiz

2.7 dz.

' \z+3\=122 +32
dz
22,5 22 -5z46
dz

-
z-2i=2Z +9

2.8.

2.9.

sin iz

210. [ 5——d-.

|2[=2 22 —4z+3

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

Tie.
— Tl
3

— — 1t COS 3.

—2mi.

w3

nshl.

3agaua 3. Iloab3ysicb MHTerpajbHoii (opmysaoi Komm a1 MHOrocBsi3HOM

00.1 aACTHU, BBITHC/IUTEC NHTEIPAJIbI

z—-3
3.1 ©

19 sin(z + 3)

: dz.
z£10 (z=-1(z-3)

13 cos(z +3)

e GHDEEs T

ez2 +4
34

eG4

1z

3.5. dz.

2
Zl=102 — 5z

(z+2)(z+i0)
3.6 ¢

: I _ —dz
|2|=10 (z =2i)(z—4i)

sh(z +2)

: dz.
=10 (2 +2)(z +1)

3.7. Z
=10 (z2=D(z +5)

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

mti sh 2.

Tt sin 2.

zm’sh&
3

13



Z

sin —
3.8. I dz. Otset: 0.
=10 (2 =D(z +3)
3.9. cos(z=3) 7z OrtBer: 2m (1—cos?5).
=10 (2=3)(z +2) 5
3.10 sh(z = 2) OrtBer: ? (sh1+sh?5).

0 G-3E)

3anauya 4. Beruuciaure MHTErpajbl, HCNOJAb3Yyd GopMyay n-il HPOU3BOAHON AJIA
aHAJIMTHYECKON PyHKIUU

4.1. cos .23 dz. Oteer: —michl.
=2 (2 1)
4.2. I L OtBeT: i.
|z-2i]=2 (22 + 3)2 54
z .
4.3, ¢ 7 dz. OrtBer: n—lz
7=3 (2 +2) 3e
4.4. I 3dZ 3 OrTBer: ﬂ
=1 (z=1)7(z+1) 8
4.5. cos2 dz. OtBer: — .
41 2
chz )
4.6. 3 dz. Oteer: —2mishl.
I[=2 (z+1)
4.7. ‘ ;_ X dz. OtBer: — é TUl.
=2 (z+D)7(z=3) 8
4.8. %dz. OrtBer: 67.
20527 (z—1)
4.9. % OtBeT: — E.
z-2i=12(27 +4) 16
4.10 [=sinz dz. OtBer: — 27.

2
4=l 2

14



I'naBa 3. Paabl B KOMILIEKCHONM 00J1aCcTH

3anaua 1. Uccaenyiire Ha CXOAUMOCTDH PSIABI

Ly !

n=1 \/;-Fll’l
0

1

OTBeT: psAn pacxoauTcs.

1.2. z — . OTBeT: psa CXOAUTCS a0COIOTHO.
n=1 (l’l - l)\/;
© (=1)'"n+i
1.3. > % OTBET: psAd CXOOUTCS YCIOBHO.
n=l1 n
* sinin
1.4. Z o . OTBeT: psa CXOAUTCS a0COIOTHO.
n=1
© (2+10)"
1.5. > t OTBeT: psAn pacxoauTCs.
n:l l’l * 2
= (2-i)"
1.6. z T . OTBeT: psa CXOAUTCS a0COIOTHO.
n=l1
X cosin
L7 > ——. OTBeT: PAA PACXOIUTCS.
n=1 2
. .2
X sinin
1.8. Z 3 OTBET: psaa CXOAUTCS a0COIOTHO.
n=l1 3"
0 n
1.9. > (coszm-sin—+ i—'). OTBeT: psAI CXOIUTCS YCIOBHO.
n=1 n n.
© ei2n

1.10

A0 2,

OTBeT: psa cXoauTcsi aDCONIOTHO.

3anava 2. Haiigure 00,1aCTh CXOAUMOCTH CTENICHHBIX PAIOB

21,y CAZD” (z—i+1)" Ortser: \z—i+1\<l
n=11J(3n—2)-8" 3
b ne_Anh
22. ) 7 d-2) (z—i-1)". OrtBer: ‘Z—i—1‘<£.
= (21 +1)-10” 7
© 371+ 30)" " 2
23. > (z—-2i+1)". Otset: |z —2i+1]<—.
=1 \/(3n—1)-5" | | 6

15



% Nin _ann
243 2 Q=30 i3y
=1 /(21 +5)-26"
- n N/
253 2 A2 (o oiay.
i1 Bn+7)-15"
©  7"1-30)" o
2.6. > (z-3i+4)".
n=1 \/(n+5)-2n
- n N/
PR N CuL) S Y )
=1 \[(4n+5)-18"
- n N/
28,y QI Lai_gyn
=1 y/(3n+2)-52"
- n N/
20y @D sy
=1 \/(2n+7)-34"
o neg N
210, 3 —LOZD L5540y

ot (3n+8)-13"

V2

OrtBer: ‘Z —i+ 3‘ <

NG

OrtBer: ‘Z +2i— 4‘ <

NG

OrtBer: ‘Z —3i+ 4‘ <
35

OrtBer: ‘Z—2i+5‘<§.
. 1

Ortser: ‘Z+3l—4‘<—.
2

OtBer: ‘Z—5i+1‘<72.

. OrTBerT: ‘Z +5i+ 2‘ < —2
14

3agaya 3. Pasznoxure B psig Teiliopa B OKPECTHOCTH TOYKH Z, 3aJaHHYIO

GyHKuMI0
1
3.1.f(z)=1_52+622, zy = 0.
32.f@)=;;;%;;3 zy =0
3.3. f(z)=6125;—5222, zy=0
34.f@)=;5%§§j§, zo =1
2_2z-3

35.f@)=§715§j§,2%=0

16

Oteet: f(2)= i (?)"Jrl — 2"+1)z", z‘ < %
n=0

Otset: f(2)= % i (1-(=2)"z"), ‘z‘ < %
n=1

Otset: f(2)= i 1+ %)Z", ‘Z‘ <.
n=0
Otset: f(2)= i::) 2n1+3 ((_1)n+1 — 5)><

x(z=1)", |z-1<2.
Otset: f(z)=1+ i (1 + (;2;1

z-1<1.

n



2223

36. f(2)=55 272 =3,
22 +22-3
n
Otser: f(z)_z( )"+13 +1( —3)", |z-3l<2.
37 f(5) =t =1,
z°+5z+6
Oteer: f(z) = ZO (-1 4—n— — (z-1) ‘Z l‘<3
n=
3.8. f(z)=sin(2z—1), z,=0.
2n+1 2n+1 o (_1\1H2n _2n
Otser: f(z)—coslz ()72 —sinl ), () 272 , zeC.
= @nrD S0 @

3.9. f(z)=ln(2+z—z ), zo=0.

Oteer: f(z)= ln2+z (( D" I—L) " ‘Z‘<1.

2}1
7 iz 2"
3.10. f(z)=cos”—, zy=0. Otser: f(z)——+ Z zeC.

3anayva 4. /lannyio GyHKIMIO pa3jio:kuTe B psx Jlopana B OKPEeCTHOCTH TOYKH Z,

o0 _ n o0 _ n
4.1. zcos ! , zog=-3.  Otsert: (21) ] -3 ( 12) .
z+3 n=0 (z+3)"7'2n)! =0 (z+3)°(2n)!

z o0 2" o0 2"
42. (z+1e?=2, z,=2. OtseT: € ), T+ 3e —-

n=0 (z=2)""n! n=0 (z—2)"n!
s 20 = 1.
0 _1\1~2n+1 0 _1\1~2n+l
Orser: (1) 2 +3> D)2

a0 Z=D>"Qn+1D! 0 z=D>"2n+1)

. n 1 < D"
Otset: sinl ). (-1) 3 +cosl ), P :
n=0 (z=2)"(2n)! n=0 (z=2)"""2n+1)!

17



4.5. cos , Zop =—2.
z+2
o0 _ n o0 _ n
Otset: cosl ). (-1)" ( 12) +sinl ) g 13 :
n=0 (z+2)7"(2n)! n=0 (z+2)7"" 2n+1)!
o)
. -
4.6. ! , Zp = 0. OtBer: 1 > (-1)" 2 :
2243 2,20 2"l
ol
=
4.7. 1 , Zy =00 Otser: 1 > 3
3z-2 3.2y 2t
. 2 © (_1\Wn2n-1_2n-3
4.8. sm3z) zg =0. Ortser: %— > (71)2
z 2z n=0 (2n)!
2 0 2n _2n-5
4.9. 008522, zg =0. OtBer: L5+l > (—1)"42—.
z 2z 2,20 (2n)!
4.10. sin 22_1, zg = 1.
z+1
o0 1\ 2n o0 _1\" 2n+1
Otset: Sin2 )| ( 1)23 —cos2 ). ( ? ?; .
n=0 (z+1)7"(2n)! n=0 (z+ D" Q2n+1)!

3anaua 5. Pasznoxure ykazanuble QyHKuMU B psija JlopaHa B 3aJaHHOM KOJIbIIe

3z & 2z &1
51—, 1<‘Z‘<2. Otser: Y, (-D)"—+ >, T
z“+z-5 n=0 2" o 2"
0 0 n
5.2. 22 ,(1<]z+2/<3. Otser: ), 1 - (Z+21) :
z7 -1 n1(z+2)" 120 3"
2_ L 3 o0 _ n+l o0
53. 22—223, 1<‘Z‘<3. Oteet: ), =D "=y L
z°+2z-3 n=1 311 n=1 Zn
2
54,2270 gclzoq<a4
(z-D"(z+3)
© A_1\"
Oteet: ), 3( 1)3 (z-1)" + L1 5
n=0 2""" 4(z-1) (z—-1)

18



2 _ — 00 _1yatl
5.5.22—223, O<‘Z—1‘<4. OTBeT: Z%(z—l)n+l—L.
z°+2z-3 o] 4" 4 z-1
1 o (N[, _ nnh-l
56. 5, 0< ‘Z—i‘ <2. Oteet: ), SONC ll)
z7+1 n=0 2i)""
1 - n
5.7. 22;2, O<‘Z+1‘<4. Otser: —A— 2@
z"-2z-3 z+1 5 4"
5.8, ., 0<[z+2<L.
(z+3)(z+2)
3 2 $ n n
Otser: — 5 =3 > (=D (z+2)".
z +2 (Z+2) n=0
1 1 i 1
5.9. , —< ‘Z‘ <l. Otser: Y | z" + :
(z-DA-2z) 2 o’ o1 n+l
0 n n
5.10. 1 , 2<lz|<5. Otser: L >, z 2 :
(z—-2)(z-9) 3.5\ sntt 0 gt

I'naBa 4. Hysiu 1 n301MpoOBaHHbIE 0CO0ObIe TOYKH AHAJIUTHYECKON PyHKUMH

3amaua 1. /las 3agannbIX QyHKIMIA onpeseuTe NOPAIOK HYJIA B TOUYKE Z,

1.1. f(z)=2> +82% +20z+16 + (1= cos z)°,

1.2. f(2)= (eZ —1)3 —sin* z, zog =0.

3
2
1.3, f(z)=sin22(ez —1) , zo=0.
1.4. f(z)=1=sin’z—cosz, Zy =T.
4
CoS Tz 1
1.5/ f(2)= , Zy=——.
IO ey 72
.2
sin” z
16. f(z)=———, z,=—-T.
/@ z(z+m) 0
1 22 +z+1
z z
1.8. f(z)z(z—l)z—sin z, zp=0

ZO = —2.
OTBeT: HYJb BTOPOTO MOPSIIKA.

OTBeT: HyJb TPETHETO MOPAIKA.

OrTBer: HYJIb BOCBMOT'O ITOPAAKA.

OTBET: HyJb BTOPOTO MOPSIKA.

OTBerT: HYJIb TPCTHCTO MOPAIKA.

OTBeT: HyJb EPBOrO MOPSAIKA.

OTBer: HYJIb CCABMOTI'O IMOPsAIKA.

OTBer: HYJIb TPCTHECTO MMOPAIKA.

19



23 — sin2 22

1.9. f(z) =

5 , 2z9=0. OTBET: HyJb TPETHETO MOPAIKA.
cosz” —1

2
1.10. f(z)= (ez —1- zz)sin3 z, zp=0. OrtBer: HyIb CEIbMOTO MOPSIKA.

3amaua 2. Onpenaesnurte THI 0c000if Touku z = 0 115 1aHHOI QyHKIIMT

cos7z—1
2.1. z 3 OtBeT: momtoc 3-ro nopsKa.
z
shz—z——
sh6z -6
2.2. z 22 . OtBeT: nomtoc 1-ro mopsiaka.
z
chz—1-——
2
ch5z -1
23, —m. OtBet: ycrpaHumas oco0asi TOUKa.
e’ —1-z
2
sz” -1
2.4. 052 3 OtBeT: nomtoc 1-ro mopsiaka.
z
shz—z——
6
e —1
2.5. 5 OtBeT: momtoc 3-ro nopsiaka.
z
chz—1-—
2
ch2z -1
2.6. z 3 OtBeT: momtoc 3-ro nopsijaka.
z
shz—z——
6
ch2z-2z
2.7. . OtBet: momtoc 1-ro nmopsaka.

z
cosz—=14—
2

sin 6z — 6z
2.8. 3 OTtBeT: momroc 2-ro nopsaka.
z
chz—z——
6
ch3z-1
2.9. 3 OtBeT: momroc 3-ro nopsaka.
. z
sinz—z+ —
6

20



-4 4
sinz’ —z
2.10. 3 OtBet: ycTtpaHumas oco0as TOUKa.
z
shz—z——
6

3agaua 3. i naHHOM (PYHKUMM HAHIUTE KOHEYHbIE M30JIMPOBAHHBbIE 0COObIE
TOYKH U ONpeaeuTe UX THII

3.1. f(2)=

COSTtZ
(4z* -1)(z* +3)

OTtBeT: z = *+/3i — MpOCThIC MONIOCHI, Z = iE — yCTpaHUMBbIE 0COObIE TOUKH.

sin 1tz
32, f(2) =
z'—1
OtBet: z =1 — ycTpanuMbie 0COObIE TOUKH, Z = ti — HPOCTHIC MOJIOCHL.
1
33. f(2)= . -
e -1 z

Otset: z = 2kmi, k # 0 — mpocTeie momrockl, z =0 — ycTpanumas ocobast ToUKa.

. T
(z+m)sin—z

34. f(z)= —
zsin” z

OTBeT: z =—T — MOJIOC MEPBOro mopsAaka, z = nk, k # —1 — momntoc BTOpOro mo-

psiKa.
22
3.5. f(z)=
(z2 — 4)2 COS
Z —
OTBeT: z =—2 — MOJIOC BTOPOrO MOpsijaKa, Z =2+ ———— — MOJIOCH IIEPBOIO

T+ 2kT
HOpsAAKA, Z = 2 — HEU30JMPOBAaHHAsS 0c00ast TOUKA.

3
3.6. f(2) =

sin” z

z°(I—-cosz)
Otset: z =0 —mnpocroii omtoc, z = 21k, k # 0 — ycrpanumas ocobast Touka.
1

e;
(* —1)(1-2z)*
Oteer: z =0 — cymecTBeHHO 0co0as Touka, z =1 — MOJIIOC BTOPOro IOpsIKa,
z =2nik, k # 0 — moJroc mepBoOro mopsiaKa.

37. f(2) =

21



38, f(2) = sin3z

z(1-cosz)

Otset: z =0 — mosroc Broporo nopsjaka, z = 271k, k # 0 — mosroc mepBoro mopsiaKa
2

z7(z7 +1)

OtBer: z =0 — ycrpanumas ocobasi Touka, z = ti — MPOCTHIC MOJIOCHI.

1

z—sin2z

sin 21z
3.10. f(z)=———e€"=.
4
z -1
OtBer: z =0 — cymectBeHHO ocobas Touka, z = £1 —ycTpaHuMbIe 0COOBIC TOYKH,

Zz = 1i — npocTbie NOJIOCHI.

3anaua 4. Uccaenyiite xapakrep 0€CKOHEYHO yIAJE€HHON TOYKHU
NJIA cJIeAYIoMX (pyHKIUI

2z-3
8 7
+2z" +5
4.1. f(z)= z 32 S OTBeT: moJtoc 4-ro mopsiaka.
z7+1
8 6 2
-2z 45 +2
42. f(z)= z z Z 5 COS( z j OtBet: momtoc 3-ro mopsiaka.
242 3z -1
8 5 3
+4z7 +3 : +4
43. f(z)= z z =P sm( gl j OtBeT: mooc 2-ro IopsiIKa.
243 2z -1
1
8 5 4
+4z° +5
44.f(z)= z 32 ZongS et OtBeT: moutoc 1-ro mopsiaka.
z° +4
8 5 3
+5z7 -4 2z+1
4.5. f(z)= z 4 25y COS( z j OrtBeT: ycrpaHnuMas ocobast TouKa.
245 3z-12
11 10 .
+3z77+5 . (2iz+1
4.6. f(z)= 2 -z 1 z + sm( 2 j OTBeT: MoIIIOC 6-ro MOPSIIKA.
z +1 3z-2
11 2.9, 4.3 #+2
-3z7 +4 :
47. f(2) = 1z 4Z Z 4 e2iztl OTBeT: MOJIOC 5-TO MOPsIIKA.
z +2
7 25843z 3iz+2
48. f(z)=z" - 1 +cos| — . OtBer: moimroc 4-ro mopsiaka.
z7 43 2iz+1
11 .
+1 . -1
49. f(z)= -z 2 + sm( 2 j OtBeT: moitoc 3-ro MopsIKa.
744 2z +1
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iz+3

n +527 -2z

4.10. f(z)=z" — 1 +e2z-4, OTBeT: ycTpaHuMasi 0co0ast TouKa.
z'+5

I'naBa S. BeryeTsl U MX NPUJI0KEHUA

3anaua 1. Haiiqure BbrueTnl QyHKUUH f(Z) B KOHEYHBIX 0COOBIX TOUKAX

1.1. f(z)— 243 OrtBerT: Resf(z)z—g, Resf(z)zz, Resf(z)zz.
23 _ 45 0 4 2 8 _ 8
Z2
1.2. f(2) = —
243224243
1+3i 1-
Otset: Res f(z2) = , Res f(z)= , Res f(z)=—
i 20 - -3
Z3
1.3. f(2)= 5 Otset: Res f(z) =-2, Res f(z)=-2.
4+ 7 2i —2i
z+1

L4. f(2)=—
Z —62 +11z—- 6

OTBeT: Rles f(z2)=1, Rzes f(z)=-3, Res f(z)=2.
3
1

z +6z +82

1.5. f(z)—

Otser: Res f(z) = l Res f(z)=—- RCS f(z2)=—
0 8’ 4’

iz ; 2.
L.6. f(Z)— Otset: Res f(z) =——+ 5 Resf(z)_e_
z2 +4 2i de” —2i 4

17, f(Z)— 2242

z —4Z2 +3Z

Otset: Res f(z2) = % Res f(z)=- RCS f(z)=—
0 3’ 2’

22+1

18. f(2)=—

z —32 +22

Otset: Res f(z) = l, Res f(z) =-2, Res f(z) = é
0 2 1 2 2
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1.9. f(z2)= ! 3 OrtBerT: R(()esf(z)zl, Reisf(z)z—%, Resf(z)z—%.
- 1

z—z
iz ; -e3
1.10. f(z)= Otser: Res f(z) =——+ 3 Resf(z)——
z°+9 3i 6e>  -3i 6

3anaua 2. Haiiqure BbrueTnl QyHKUUH f(Z) B KOHEYHBIX 0COOBIX TOUKAX

B -z et i :—11+21 _11 2i
2.1. f(Z)_(z—3)3(z+i). OrtBer: Rj_sf( ) 750 R s f(2) 75
¢ . _17 s
22. f(2)= (z+1)3(z—2). OtBerT: R_eisf(z)—54€, Rzesf(z)—27
b TBET: z =—i z :i
2.3. f(z)—(z+2)2z3. Orger: Iieisf() 6’ Rgsf() e
24 _ |28 53
2.4, f(Z)_(z+2)2(z—3). OtBerT: R3esf(z)_2—5 Resf(z)——2—5
1
25. f(2)= .
> /) 23(22+4)2
OrtBer: Rg:sf(z)z—%, Rzel;sf(z)=—4 l_{;lsf(z)——.
2.6. f(Z)Zﬁ OtBerT: R(()esf(z)zl, Rlesf(z)z—l.
2.7. f(z)—m OrtBerT: Rg:sf(z):—%, Resf(z):e.
= f TBET: z :L Z)=——
2.8. f(Z)_(z+1)3(z—2)2. OrtBer: R_eisf( ) Tk Resf( ) 7.
29. f(2)= Otset: Res f(z) =—1, Resf(z)zl, Resf(z)z—.
z-—z 0 1 2 _ 2
2
210 f(z)=— 2 !

22(22 +Z—2).

1
OtBerT: R(()esf(z) = Rlesf(z) =—, Resf(z) ——E.
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3agaua 3. Beruucianre BbI4eThbl B KOHEYHBIX 0COOBIX TOUKAX CJIeXYIOIIMX

byHkumit

3.1 f(z) = (22 + 4z +3)e?1,
3.2. f(z)=(z% +5z+5)cos
3.3. f(z)=(z% + 62 +8)sin
3.4. f(z)=(z% +5z+6)sh
3.5. f(z)=(z% +6z+10)ch
3.6. f(z)=(z2 +z-2)e
3.7. f(z)=(z% +2z—1)cos
3.8. f(z)=(z%> -5z +6)sin
3.9. f(z)=(z* —7z+10)sh%.

3.10. f(z)=(z>+3z-7)ch

OtBet: S5—.
OtBeT: — 6.
OtBeT: 4—.
Otset: 7—.

OTtBeT: &.

Otser: 18.

Otger: —18.
OtBer: —1—.
Otset: 16—.

2

Otser: 22 l
2

3agaya 4. [Ipu oMoy BbIYeTOB BHIYHMCIHUTE CJIeIYIOUINE HHTETPabl

41. |
‘Z—l—l‘—
42.
V—ﬂzg
43.
2—522
2

cos’z+1
sa, | il

|Z—2|:3

_sz(z=])

z(sinz +2) s

Z [—

OtBeT: 2T

Otrser: — 2mie™.

Otser: — 41’

Otser: 2i.
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cosz+2 3

4.5. ——dz. OtBer: ——1.
|z+'6|:1 z* —4n’ 2
2
CoS” z
4.6. ——dz. Otser: — 2I.
oxj2 Z8INZ
z(z+m) 3
4.7. ———dz. OtBer: ——TU L.
o2 SID 2z 4
sin? z

4.8. dz. OtBeT: —4i.

‘2_1‘22 ZCOSZ

sin*z+2
49. |

——dz. OrtBer: I.
1z z* —4n®
Z — E
4.10. J. 2 dz. Omser: —27’i.
2 CcOSz

3anava S. IIpu mnoMouM BbIY€TOB BHIYHMCJINTE CJIeIYIOIIME HHTErPAJIbI

5.1. Z3+1 dz. OtBer: — .
=2 (z=1)7(z-3)

5.2. z ;_ 4 dz. Ortser: E.
2j=2 (z+1)°(z+3) 4

5.3. j z ;_ 8 dz. Ortser: z TUl.
2[=4 (z+2)(z+5) 9

5.4. j a ; p dz. Orter: 27.
=25 (2=2)7(z-3)

5.5. j z 3_1 dz. Orter: 27.
z-3=0,5 (2=3)7(z-2)

5.6. z ;_ > dz. OtBeT: — ﬂ.
2|=4 (z+3)(z+7) 16

5.7. j z ; 8 dz. OTBeT: E.
=5 (z=4)7(z-6) 2

26



z+9 3

5.8. j i dz. OtBer: — Ti.
2j=5 (z+4)°(z+6) 4
5.9. j z _31 ! dz. Ortser: z TUl.
=6 (2=5)"(z-8) 9

5.10. j z+11 dz. OrtBer: 7.

o6 (245 (z+7)

3agaya 6. Mcnoub3ysi BbIYeT OTHOCHTEJIbHO 0CCKOHEYHO YAAJECHHOM TOYKH,
BBIYHCJIUTE CJeAYyIole HHTerPabl

220 :
6.1. 5 dz. OrtBer: 87i.
z[=10 2" +2
223 )
6.2. 3 dz. Orser: 18mi.
2[=10 2" =3
226 )
6.3. 3 dz. Orter: 327.
2|=10 2 +4
2% )
6.4. 10 dz. Oter: 50m.
2[=10 277 =5
Z32 .
6.5. T dz. Orter: 72mi.
_ zZ  +
2]=10 6
Z35 .
6.6. T dz. Oter: 987 .
2]=10 2 +6
Z38 .
6.7. 73 dz. Orter: 128mi.
z[=10. 2 +8
Z41 .
6.8. I T dz. Orter: 162mi.
z[=10 2" =9
244 .
6.9. j ls—dz. Oter: 2007.
Z[=10 Z +10

27



247

6.10.
2[=10 Z10-11

3agaua 7. Beruuciaure onpeneseHHbIe HHTETPAJIbl

71. j
O cost+3
dt
72, | ————
I 2 +cost

73 TL
' 0 3+2sint

21

dt
74.
T dt
) 5—4sint
21

dt
76, | ————.

'([ 5sint+3\/§

7.5.

7.7.

J' dt
0 ﬁsint+4.
27 dt

\ 372 —4sins’

7.8. .
'([ 4sint + 3\/5

27

dt

7.9. :
glzgnt—sJE

dt

740. |

3anaua 8. Beruuciaure HecOOCTBEHHbIE HHTETPAJIbI

o0

8.1, xdx

0 128i1’1t—7\/§.

—o (x2 +4x+13)2 .

28

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBeT:

OTtBeT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:
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o xzdx

T
8.2. _. OtBeT: —.
_J;o ()c2 4—4)2 8
o0
8.3. j 7 dx2 . OrTBer: E.
Coo (X HD(x7 +4) 6
o0 2
8.4. j 4x x;—3 dx. Ortser: E.
o X +10x7 +9 2
© x2dx T
8.5. j— OtBeT: —.
2 2 12
0 (X +9)
o0
8.6. 7 dx2 . OrTBer: i.
o (XT+D(x"+9) 12
o0
8.7. j 7 dx 5 OTtBer: 3_75
o (XT +6x+13) 256
© x2dx T
8.8. jﬁ OtrBeT: —.
0 (X +16) 16
o0
8.9. j 7 dx 7 . OrTBer: i.
o (X7 +4)(x7+9) 30
o0
8.10. j 7 dx2 . OrTBer: i.
Cw (X7 D(x7 +25) 30

3amaya 9. Beruuciaure HHTErpaJbl ¢ IOMOIIbIO JJeMMbl ZKopaana

o0

9.1. J' zxcosx dx. OrtBer: i3(cosl—3sin1).
o X7 —=2x+10 3e
CD .
9.2. J' 3 YSNXY o OrtBer: L4(2cos2+sin2).
oo X +4x+20 2e
1 .
9.3. j mdx Otser: —Te 'sinl.

—» X2 —2x+2

T (x+1)sin2x

9.4. dx. Otser: Te > cos2.

—» X +2x+2



o0
9.5. j gosidx. OTBeT: 2—ﬁe_\/gcosl.
o XT—=x+1 V3
® ne >
9.6. j Czosx dx. OTBeT:
0oX +4 4
® xsin?2 T _
9.7. stzln xdx. Otser: —e€ -
0 X +1 2
% cos2 e ®
9.8. j C(;S xdx. OTBeT:
0X +9 6
0 . -12
3
9.9, x;ln xdx. OTBeT: ne
0oX +16 2
© “12
3 e
9.10. j 020s al dx. OrtBer:
0 X~ +16 8

I'naBa 6. OnepanmoHHoOe HCHYUCTEHHUE
6.1. Opurunagnbl u ux n3odopaxkennsi. OTbICKaAHUE N300PaKEHU I

3anaua 1. Haiinure n3o0paxenue GpyHKIMI, 3a0aHHbIX rpaduvecKu

1.1. 4 (1)
3T /
Ao
17 . I
I l | > ¢ OTBer: F(p):l+e_2p %+l;
0 1. 2 3 p p- D
1.2.
ft)
ﬁk
4 T o

Otset: F(p) = 2 (e_ap +e 3P );
p

30 0 a 3a



1.3. A+
27 ! !
| — et —
i | —
0 a 2a 3a v
1 1 _ 1 _ 1 _
Oteer: F(p)=—+—e ¥ ——e¢ 2ap _  p73ap.
p p p p
1.4.
> 1
1 1@ o2
Otsetr: F(p)=——+ ¢ 2e :
P ap
1.5.
: : —-2a —a
>t 2 D -1 2 D
0 a 2 3a Otset: F(p) = € 5 + € :
1.0 . 5
1.6.
Af(t)
1 . ]
_i\, | / g
0 al 2a 3|a -
T 4a

—3ap _ _—ap
Orser: F(p)=l+2e e .
p

31



1.7.

|— e e—2ap _ 26—3ap I e—4ap

Otset: F(p)= ap2 ;
1.8 A f(t)
s .
J:\I .t
? /a 2a

1 1+(ap—2)e P +e 2P
Otsetr: F(p)=——+ (ap=2) > ;
ap
1.9.
Af(t)
S A | R -
a / } Ormer- F(P) — _2(6 a _ o bp);
1 T v
0 4 b p
1.10.
1-2e” +e7?”
Otser: F(p)= 3
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3agaya 2. Iloab3ysich ompeaejieHMeM H300paKeHUNA, HAUIUTE H300paKCHUSA
CJIeIyIOIIUX OPUTHHAJIOB

2.1. f(r)= el OrtBer: L
p-—3
22. f(1) = te?! OrtBer: ! X
(p—-2)
23. f(tH)=e >t Orger: !
p+5
: 2
2.4. f(t) =sin2¢. OrtBer: 2
p-+4
2.5. f(t)=cos7t. OrtBer: 2]9
p-+49
26. f(1)= 2 OrtBer: %
p
27. f(t) = el sin3t. OtBer: 32 :
(p—-D“+9
28. f(1)= el cost. OrtBer: P _21 .
(p—-DH~+1
2.9. f(t)=ch3t Omser: —2
2
p~-9
2
2.10. f(t)=sh?2t. OrtBer: 2
p-—4

3agaua 3. Iloub3ysich TeopeMaMu JIMHEHHOCTH, MOA00MSI M CMEIIEHUS, HAMJIUTE
H300pakenus ciaeyrmuX QyHKINH-OPUTUHAJIOB

3.1. f(H) = sin? ¢. OrtBer: +
p(p~+4)
2
32. f(H) = cos? . OrtBer: pfﬂ
p(p~+4)
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33. f(H) = el cos’t.
3.4. f(t) =€ sin’t.

3.5. f£(t)=sin’ t.
3.6. f(¢)= cos> ¢.

3.7. f(¢) =sin2¢cos3t.

3.8. f(¢) =sin 2¢sin 3t.

3.9. f(t) =cos 2t cos 3t.

3.10. f(t)=3cos5t+ el

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OtBeT:

OTBeT:

OTtBerT:

p2—2p+3

(p-D(p2-2p+5)
2

(p-D(p2-2p+5)
6

(p? +D)(p2 +9)
p(p*+7) _

(p* +1)(p? +9)
2(p% +5)

(P? +D(p2 +25)
12p
(p? +D)(p2 +25)
p(p* +13)

(P2 +1)(p2 +25)

3p+1

pr+25 P2

3anaua 4. Iloab3ysich Teopemamu 0 Tu(pPpepeHIUPOBAHUN OPUTHHATIA
U 1 pepeHIMPOBAHNS M300paKeHHs, HAANTE N300pakenus GyHKIUM

4.1. f(t) = tsin 3t.

4.2, f(t)=tcos4t.

43, f(t)=1t2e .

4.4, £(t)=t(e* +cos3t).

34

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

_6p
(p* +9)

p2—16
(p* +16)*

2
(p+3)°

2

1 N ]92 9 .

(p-4* (p©+9)*




45. f(1) =

4.6. f(1) =

47. f(t) =

48. f(1)=

49. f(1) =

sin2 .

C0S21.

sin3 .

COS3f.

t2 sin 3¢.

4.10. f(t) =tsh2t.

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OtBeT:

2

. .
p(p~+4)
p2+2

p(p*+4)
6

(P? +D)(p2 +9)

p(p? +7)

(P? +D(p2 +9)

18(p* —3)
(p* +9)°

(P+2)° ~(p-2)°

2(p? -4

3anaua 5. Iloab3ysich TeopeMamMu 00 HHTEITPUPOBAHUN OPUTHHAJIA
U M300paeHus, HAUAUTE N300pasKeHus CJACAYIOINX PyHKIMT

5.1. £(t) =

52. £(t) =

53. f(t) =

5.4, 1(t)=

5.5. f(t) =

5.6. (1) =

4
[sin 7.
0

4
[tsh2tdr.
0

4
[ cos® 2.
0

4
fch2zdr.
0

t
[z%e” dr.
0

COSt — cos 2t

t

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

OTtBerT:

1
p(p2+1f
4
(P-4
p2+8

p*(p* +16)

1
p° -4
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5.7. f(t)zl_ OrtBer: lnp—H.
pP
t —t
5.8. f(t)zl. OrtBer: lnp—H.
t p—1
t
-1- 1
5.9. f(t)ze—lt. Orger: In—2— — =
t p+1 p
-2t -
5.10. f(t)ze—sm?)t. OtseTt: arctg
t p+2

6.2. Ceeprka opurunanos. Unrerpan /lroamensi. BoccranoBiieHHe OpUIHMHAJIA
N0 M3BeCTHOMY u300paskeHuio. Pemenne nuddepeHnuaibHbIX nH300pakeHUH
U cucTeM Au(pPepeHuMaNbHBIX YPABHEHHH ONIEPALMOHHBIM METOAOM.

3amanue 1.

1.1. Haitnure uzoOpaxenue QyHKIUU

{ 1
f(t)=[(@—-1)e"dr. OzBeT: .
2
p (p-1
1.2. Haiinute opuruHai no 3aJaHHOMY H300paXeHUIO
1 1 :
F(p)=ﬁ. OrtBer: —E(tcost—smt).
(p~+1)
1.3. C nomompto opmyiibl Jroamens pemure nuddepeHnnaibHoe YpaBHEHUE
1
x"—x'= , x(0)=x'(0)=0.
1+é

Otser: x(t)=(e! +1)In(e’ +1)+e' —1—(n2+1¢)(e" +1).
1.4. Pemute muddepeHimanibHoe ypaBHEHHUE

x"+x=0, x(0)=0,x'(0)=-1,x"(0)=2.
t
Omser: x(t1)=e ' —eé 0057t+ / s1n—t
1.5. Pemnre cuctemy nn@@epeHuHanBHHX YpaBHEHHUI

x+x'=y+et, x(t)=et,
x(0) = y(0) =1. OrtBer:

y+y =x+eé, ) =é'.
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3aganmue 2.
2.1. Haigute uzo0Opaxenue GpyHKIUN

4
f(@) = jez(r R OtBer: #
0 P(p+2)
2.2. Haitnute opuruHai mo 3aJJaHHOMY M300paKeHHIO
F(p)= ! . OrtBer: l(e_t —e 3t).
p2 +4p+3 2
2.3. C nmomotpio Gopmyssl Hroamens pemute auddepeHnnanbHoe ypaBHEHHE
£ 5.0 19
x"=tln’t, x(0)=x'(0)=0. Otset: x(f) = Z(1n2 =),
2.4. Pemmute nudpepeHnmanbHoe ypaBHEHUE
x"=2x"+5x=1-t, x(0)=x'(0)=0.
OtBet: x(t) = 3t 3 e’ cos2t + 4 e! sin 2t.
25 5 25 25
2.5. Pemute cuctemy nuddepeHunanbHbIX ypaBHEHUI
x(t) = et,

xX'+y=0, x(0)=1,
{ Otger: W(t) = ol

Yy +x=0, p0)=-1.

3ananue 3.
3.1. Haiinure u3zobpaxkenune QyHKIIUN

L 1
f(t)=[sin(t —7)shwz. OtBer: .
0 p4 -1
3.2. HaiiauTe OpurvHai mo 3aJaHHOMY U300PaKEHHUIO
1 .
F(p) - P OtBer: —?sint.
(p” +1)? 2

3.3. C nomombto popmyiisl Jroamens pemute auddepeHnaibHoe ypaBHEHUE
x" =arctgt, x(0)=x'(0)=0.

t2+1

1
OtBet: x(t) = £ arctgt — Etln(l + t2) — arctgt + %

3.4. Pemure nuddepeHnmranbHOe ypaBHEHUE
x"+4x=t, x(0)=1, x'(0)=0.

1 1 .
OtBet: x(t) = Zt + cos 2t — 3 sin 2¢.
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3.5. Pemute cucremy auddepeHnaibHbIX ypaBHEHHH
xX'—y'=2x+2y=1-2¢t, x(0)=y(0)=x"(0)=0.
x"+2y"+x=0,

x(t)=2(1-e " —te"),
OtgeT:

y(t)=2—t-2e " =2t "

3amanue 4.

4.1. Haligute uzoOpaxenue GpyHKIUN

£ 1 1
f(t)=]e ~Tsinwdr. OtBer: : \

0 pP+1 Pl
4.2. Haligute opuruHai no 3alaHHOMY U300paKeHUIO

1 — 2.
F(p)= : Otser: ¢ 2'sin2t.
p2 +4p+5

4.3. C nomorpto hopmyiibl roamens pemure augdepeHianbHoe ypaBHEHUE

1 1
X' = . x(0)=x'(0)=0. Otser: x(f)=tarctgs ——In(l+2).

1+¢2 2

4.4, Pemnte nuddepeHimanbHoe ypaBHEHUE
x"+4x=t, x(0)=1,x"(0)=0. Orser: x(t) = %t + cos 2t —%sin 2t.
4.5. Pemute cuctemy nudpepeHunanbHbIX ypaBHEHUN

()= - ),
x'=y+z, x(0)=0; 5
V' =3x+z p(0)=1; Otser: { y(t) = é(3e3t +2e” 2,
zZ'=3x+y, z(0)=1.

z(t) = %(3€3t +2e7 )

3aganue S.
5.1. Haiinure nzobpaxkenune QyHKIUU

2p 1
(p*+n? (P=D)

t
f(t)=[tsinte’ ~"du. OTBeT:
0

38



5.2. Haiinure opuruHani 1o 3aJlaHHOMY H300paKEHUIO

1 _
F(p)= Otser: 1—e '

p+2p°+p’
5.3. C nomoisto Gopmyisl Jroamens pemute auddepeHnaibHoe ypaBHEHUE

x"—x=tht, x(0)=x"(0)=0.

—te .

Otser: x(f)=cht—sht+2cht(arctge’ — %).

5.4. Pemure nuddepeHnnanbHoe ypaBHEHHE
4

x"+x'=t, x(0)=0,x'(0)=2,x"(0)=0.
Otetr: x(t)=-1+ let + lcos t+ 3sin t.
2 2 2

5.5. Pemre cucreMy nuddepeHImanbHbIX ypaBHEHUN

X'=—y—z, x(0)=-1; x(t)=—e",
y'==x-2z, y(0)=0; Otser: | y(t) =0,
Z'=—x-y, z(0)=1. () =¢.
3ananmue 6.
6.1. Haitnure uzo0paxenue QyHKIUU
t 2 P
f(t) = [cos(t —1)e“"dr. OtBer: 5 .
0 (p=2)(p~+1)
6.2. Haiinure opurruHai no JaHHOMY H300paKeHHUIO
t
| 2 .33
F(p)=—. OTBeT: sin \/_tez.
p-p+1 W32
6.3. C nomotpto popmyiiel Jroamens pemute auddepeHnaibHoe ypaBHEHHE
1
x" = ;o x(0)=x"(0)=x"(0)=0.
% +1

1
OtBer: x(t) = 5 (t2 arctgt —t¢ ln(t2 +1) +¢ —arctgt).

6.4. Pemure nuddepeHnmranbHOe ypaBHEHUE
4

x"=x"=1, x(0)=x"(0)=x"(0)=x"(0)=0.

OtBetr: x(t)=cht —%tz —1.

39



6.5. Pemute cucremy auddepeHnaibHbIX YpaBHEHHH

{x' =—y, x(0)=1; Ormer x(¢) = €' (cost — 2sint),

Y =2x+2y, y0)=1. y(t) = €' (cost +3sint).

3ananmue 7.
7.1. Haitnute uzoOpaxenure QyHKIUU

t
£(0) = [sin(t —7)e> " d. Omser: — ! .
0 (p~+D(p-3)

7.2. Haiinute opurruHai o 3a1aHHOMY U300pakeHUIO

p2+2p—1

F(p)= 3 5 : Otger: e_t(l—tz).
p +3p~+3p+1

7.3. C nomotpto popmyiisl roamens pemute auddepeHnaibHoe ypaBHEHUE

x"=— x(0)=x'(0) =x"(0)=0.
2
|
OrtBer: )c(t)zl tzlnt—_l—tln‘tz—l—t+lnt—_1 :
2 t+1 1

r+
7.4. Pemute nuddepeHnmnanbHoe ypaBHCHUE

X —x' =t x(0) =x"(0)=0. Otser: x(t) = %et (t2 —2t+2)—1.

7.5. Pemute cucremy auddepeHnaibHbIX YpaBHEHHH

283 ¢t 1
x'—x=2y=t, x(0)=2; X(f)—?e —e =25
x4y =t (0) = 4 OTtBert: A« ”g o

9 3 9

3aganmue 8.
8.1. Haiinnre nzobpaxenre QyHKIUU

4
f(¢) = [sin(t —7)cos 2wdr. OtBer: 3 P 3 .
0 (P~ +D(p~ +4)
8.2. Haiinure opuruHani 1no 3aJlaHHOMY H300paKeHUIO
2 — 2 _ :
F(p)= p+3 Ortser: %—%e 2tcost—§e 2t sin £.

> .
p(p~ +4p+5)
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8.3. C nomoisto Gopmyisl Jroamens pemute auddepeHuaibHoe ypaBHEHUE

x"+x' = lt, x(0) =x'(0) = 0.

l+e
Omer: x(t)=(1+e Ht-In(+e)+In2)+In(l+e)-In2+1—t—e L.
8.4. Pemure nuddepeHnnanbHOe ypaBHEHHE

x"+4x=sint, x(0)=x'(0)=0. Otser: x(t) = %(sin t —sin 2t).

8.5. Pemmre cucremy nuddepeHimanbHbIX ypaBHEHUN

_ gt 2t 3t
X'=-2x-2y-4z, x(0)=0; xX(t) = 6e” —2e™ =de
y'==2x+y-2z, y0)=1, Otset: < y(¢) = 3¢ 2e3t
Z'=5x+2y+7z, z(0)=1. (1) = 603t 4 020 _ 6ot
3aganmue 9.
9.1. Haitnure uzo0paxenue QyHKIUU
4
f(t) = [cos(t —7)sinwr. OTBeT: %
0 (p=+1)
9.2. Haiigute opuruHai mo 3alaHHOMY U300paXKEeHHIO
| 1 _
F(p)= > : OrtBer: §(e 2 _ oty 3tet).
(p-D7(p+2)
9.3. C nomompto Gpopmyiisl droamens pemute AuddepeHnaibHoe ypaBHEHUE
|
x"+x= — 5 x(0) = x'(0) = 0.
1+sin“ ¢

Otset: x(t)=sint-arctg(sint) + cost ‘\/— cos t‘ —In(3+ 2\/5) .
‘\/_ cost|

9.4. Pemute nnda«bepeHuI/Ianbﬁoe ypaBHEHHE

x"=2x"+x'=4, x(0)=1x"(0)=2,x"(0)=-2

Oter: x(t)=4t+3— 2e!.
9.5. Pemure cucremy auddepeHnaibHbIX YpaBHEHHH

_ —t
X'=2x—y+z, X(O):L x(t)—Z—e )
Yy =x+z, y(0)=1; Otset: < V(1) = 2-¢ ¢,
zZ'=-3x+y-2z, z(0)=0. z(t)=2e_t—2.
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3ananmue 10.
10.1. Haiinure nzobpakenue GyHKIMU

t
|
f(t) = [sh(t —7)sindr. Otpet: ——.
0 p -1

10.2. Haiiiure opuruHai 1o 3aJlaHHOMY U300paKEHUIO

F(p)=——
(p-D"(p+2)

OrtBer: é(e_zt —e' +3te).

10.3. C nomomisto ¢popmynsl Jroamens pemrure nuddepeHnnanibHoe ypaBHEHHE

x"+x= 5 x(0) =x'(0) = 0.
l+cos“t

T :
Otset: x(t)=cost-arctg(cost)— Zcost — sint -In

|
242
10.4. Pemiure nudpepennnanbHoe ypaBHEHHUE
x"+x"=cost, x(0)=2,x'(0)=0.

1 :
OtBer: x(1)=2+ 5 (et +sint —cost).

10.5. Pemure cucremy nuddepeHanbHbIX ypaBHEHUH

1 1
x(t)=———e
® 2 5
3x"+2x+y' =1, x(0)=0; ]
a1 3= 0 0) =0 OtgeT: 1
X' +4y +3y=0, y(0)=0. y(t)zge
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